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DIPARTIMENTO DI NUOVE TECNOLOGIE E LINGUAGGI MUSICALI 

 
VERBALE N. 6 DEL 17/06/2026 

 
 L’anno duemilaventisei il giorno 17 del mese di Giugno 2026 alle ore 9.15 si è riunito in modalità online il 
Dipartimento di Musica di Nuove Tecnologie e Linguaggi Musicali, designato per l’A.A. 2025/26 per discutere il 
seguente ordine del giorno:  

1) Partecipazione di gruppi jazz e pop-rock di studenti all’Alloro Fest per il sul tema delle musiche tradizionali 
rivisitate e del repertorio di Rosa Balistreri per le date dell’8, 15, 18, 25 settembre 2026; 

2) Partecipazione di gruppi jazz e pop-rock di studenti all’Estate Riberese per l’Agosto 2026, per le quali è 
previsto un rimborso da parte dell’ente organizzatore di circa 80/100 euro per studente;  

3) Partecipazione di un gruppo jazz di studenti al "Logos Festival" a Villa Filippina a Palermo dal 24 al 27 
settembre 2026; 

4) Selezione di eventuali partecipanti alla Orchestra congiunta con l’Orchestra del Brass di Palermo per le 
giornate del 20-21-22-25-26-27 a Palermo; 

5) Varie ed eventuali. 
 
Sono presenti tutti i componenti del Dipartimento:  
Proff.ri Fulvio Buccafusco, Angelo Di Leonforte, Alberto Maniaci, Ernesto Marciante, Luca Nostro, Giacomo 
Tantillo, Paolo Vicari e lo Studente Francesco Perconti.  
Assume la funzione di Coordinatore del Dipartimento il Prof. Luca Nostro individuato all’unanimità dal dipartimento 
stesso per l’A.A. 2025/26.  
Il Prof. Angelo di Leonforte assume le funzioni di Segretario verbalizzante.  
 

Con riguardo al primo punto all’ordine del giorno il Dipartimento, con l’astensione dello Studente Francesco 
Perconti, propone i gruppi diretti dai seguenti studenti:  

8 settembre – Chiara Alesci  

15 settembre – Floriana Pullara 

18 settembre – Noemi Ciliberto 

25 settembre  - Giovanni Giordano e Mauro Tamburello  “Sicilie in Jazz” 

Si rimanda al Coordinatore degli Ensemble Jazz e Pop- Rock, Prof. Fulvio Buccafusco, di coordinare tali 
partecipazioni. 

Con riguardo al secondo punto all’ordine del giorno il Dipartimento, con l’astensione dello Studente Francesco 
Perconti, propone i gruppi diretti dai seguenti studenti:  

Estate riberese ad Agosto 

Gruppo 1. Agata Aquilina 
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Gruppo 2. Salvatore Messina 

Gruppo 3. Maurizio Virgilio 

Date da concordare con l’ente organizzatore. 

Si rimanda al Coordinatore degli Ensemble Jazz e Pop- Rock, Prof. Fulvio Buccafusco, di coordinare tali 
partecipazioni. 

Con riguardo al terzo punto all’ordine del giorno il Dipartimento decide all’unanimità, con l’astensione dello 
Studente Francesco Perconti, di proporre il gruppo dello Studente Francesco Perconti. Si rimanda al Coordinatore degli 
Ensemble Jazz e Pop- Rock, Prof. Fulvio Buccafusco, di coordinare tali partecipazioni. 

Con riguardo al quarto punto all’ordine del giorno il Dipartimento decide all’unanimità, con l’astensione dello 
Studente Francesco Perconti, di proporre lo studente di batteria Francesco Tramuto. Si rimanda al Coordinatore degli 
Ensemble Jazz e Pop- Rock, Prof. Fulvio Buccafusco, di coordinare tali partecipazioni. 

 
Il suddetto verbale sarà trasmesso al Consiglio Accademico e al Consiglio di Amministrazione per quanto di 
competenza. 
 
Non essendovi null’altro da discutere il Coordinatore dichiara conclusa la seduta.  
La Commissione termina i lavori alle ore 10.30.  
Ribera, 17 Giugno 2026. 
 
 

Letto, confermato e sottoscritto  
 

 
Il Segretario Verbalizzante    Il Coordinatore 
M° Angelo di Leonforte    M° Luca Nostro 
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